МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА» (ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО ПАЧХЬАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА «ИСАЕВ ХЬУСАЙНАН Ц1АРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ» (ПКБУ «ИСАЕВ ХЬУСАЙНАН Ц1АРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)

22.09.2023г.

с. Итум-Кали

Отчет

о проделанной работе ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», по реализации республиканской программы «Противодействие терроризму и экстремизму в Чеченской республике» за III квартал 2023 года

06.07.2023г. Круглый стол «Мониторинг социальных сетей в молодежной среде»

Круглый стол «Мониторинг социальных сетей в молодежной среде», организованный сотрудникам музея, является важным мероприятием по выявлению фактов распространения запрещенной для детей информации.

Все знают, что интернет и молодежь — понятия, тесно связанные между собой, в отдельных случаях интернет владеет умами наших детей, это и определяет значимость и актуальность данной темы- отметил ведущий мероприятия.

На основании данных, приведенных в результате социологических исследований становится ясно, что существует серьезная необходимость вовлечения родительской общественности в сети. Для подготовки родительской общественности к правильной необходимой реакции на своего ребенка в сети должны быть выработаны рекомендации социально-педагогических служб, чтобы не получить обратный результат.

Работники образовательных организаций и родители должны вести постоянный ненавязчивый контроль за информационной деятельностью ребенка.

Количество участников мероприятия- 13 человек.

18.08.2023г. Лекция на тему: «Терроризм- его причины и последствия».

Среди сотрудников музея прошла лекция на тему: «Терроризм - его причины и последствия», где рассказали о том, что терроризм по своим масштабам, последствиям, интенсивности, разрушающей силе, по своей бесчеловечности и жестокости превратился ныне в одну из самых страшных проблем всего

человечества. Применение насилия и угрозы насилия является одним из главных признаков, определяющих терроризм.

Непосредственно терроризм воплощается в виде террористического акта — совершения преступления террористического характера. Он является завершающим этапом террористической операции, в которой может принимать участие боевая группа или отдельные исполнители.

Борьба с терроризмом - серьезная проблема, требующая глубокого и всестороннего изучения - отметил ведущий мероприятие.

Количество участников мероприятия- 14 человек.

01.09.2023г Акция «Голубь мира», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе, с терроризмом.

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Это памятная дата стала символом солидарности государства и общества в борьбе с терроризмом.

Акция «Голубь мира», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, прошла сегодня в нашем музее.

В знак мира и жизни без террора любой желающий турист мог своими руками сделать бумажного голубя в память о погибших от рук террористов и украсить им тематический плакат. Именно дети, чаще всего, становятся жертвами этих чудовищных актов.

Голубь — один из древнейших символов, который присутствует в жизни человека, он символизирует жизнь, свет, невинность, нежность и покой.

Количество участников мероприятия- 14 человек

Директор

И.Ш. Якубов

Ответственный

Tellful

Ю.М. Исаев